

SZENTES és VIDÉKE

A trónörökös a csatatéren.

Bpest. szept. 11. Az elmúlt éjjel jelentik a főhadiszállásról, hogy a tegnapi harc folyamán Frigyes királyi herceg a hadsereg főparancsnoka, a vezérkar főnökével, Conrad báró gyalogsági tábornokkal továbbá Károly Ferenc József kir. herceg trónörökös is a csatatéren időzött. A fővárosi lapok haditudósítói az elmúlt este riadó hívta össze amely alkalommal hivatalosan felhatalmazták a hadisajtószállás tagjait annak közlésére, hogy támadásunk kedvező kilátással folyik. A haditudósítók jelentése szerint az ifjú trónörökös tegnap átesett a tűzkeresztségen. Jelenlétével nagyszerű érzéseket öntött támadó csapatainkba. (Min. sajtóoszt.)

A fővárosban felülvizsgálják az 1892, 1893. és 1894. évben született népfelkelőket.

Bpest. szept. 11. A főváros tanácsa hirdetményt tesz közzé, amelyben a honvédelmi miniszter rendelete alapján utasítja azokat a fővárosban tartózkodó népfelkelésre kötelezetteket, akik 1894, 1893 és 1892 évben születtek, tehát most 20, 21 illetve 22 évesek, hogy a kerületi előjáróságok által a házfelügyelők útján szeptember 12-én házanként és lakásonként szétosztandó népfelkelő igazolványlap megfelelő rovatait 24 óra alatt töltsék ki és a házfelügyelőknek adják át. Ezeket az igazolványi lapokat 14 évi házanként szedik össze. Nem kell a népfelkelési igazolványi lapokat kitölteni azoknak, akiket már besoroztak, vagy akik katonai képző intézetek növendékei, továbbá az 1893 és 1892-ben születtek közül, azoknak sem, kiket a sorozó bizottság már fegyverképtelennek, vagy törlendőnek nyilvánított. A most összeírt népfelkelő kötelezetteknek, október 1—20-ig szemlére jelentkezniük kell amikor alkalmasságukhoz képest osztályozni fogják őket. Akik alkalmasak, azok bevonulásuk helye és ideje iránt a bemutató szemlén nyerne utasítást. Aki a behívó parancsnak nem tesz eleget, karhatalommal vezetik elő. (Min. sajtóoszt.)

Ernő szász herceg temetése.

Berlin. szept. 11. Wolff úgynökség jelent: Vilmos császár a szász meiningeni herceggel táviratban közölte, hogy Ernő szász meiningeni herceget a Namur előtt elesett Frigyes szász meiningeni herceg fiát, a szász nagyhercegné fivérét aki aug. 20-án Mauberge előtt elesett, katonai pompával eltemették. (Min. sajtóoszt.)

Joachim herceg megsebesült.

Berlin, szept. 10. Joachim porosz herceget tegnap egy srapnell lövés megsebesítette. A herceg mint parancsörtszt teljesítet szolgálót a csatavonalban. A sebesült herceget a legközelebb levő helyőrségi kórházba szállították. (Min. sajtóosztálytól.)

Angol és francia veszteségek.

Berlinből jelentik, hogy az angolok és franciák eddig 72000 embert vesztek. Köppenhágai hír szerint a franciák vesztesége az északi harcúterén 80000 ember. (Táviróda.)

A pápa a békéért.

Rómából jelentik, hogy a pápai államtitkári hivatal felkéri a hatalmakat a békétárgyalásra. A pápa kiadta első enciklopédiáját, melyben felszólítja a hatalmakat, hogy szüntessék be a borzalmas harcot és siessenek a békétárgyalások megkezdésére. (Táviróda.)

Hatszáz ezer munkanélküli.

A Matin szerint Párisban 600000 munkanélküli tengődik nagy nyomorban. (Táviróda.)

India segít Angliának?

Londonból jelentik, hogy az angol alsóházban Asquith miniszter bejelentette, hogy 27 indiai törzsfőnök és indiai maharadzsza vállalkozott a háborúra. (Táviróda.)

Nem kötnek külön békét.

Rotterdamból jelentik, hogy Japán, Belgium és Szerbia is csatlakoztak a hármass entente azon határozatához mely kimondja, hogy külön békét nem kötnek. (Táviróda.)

👉 **Ügyeljünk a cégre!** 👈

👉 **Ügyeljünk a cégre!** 👈

Bizalommal vásárolhat
használt és új tankönyveket
a legjobb kiadásban

Szilágyi Dezső
könyvkereskedésében.
Petőfi szülő épületében.

Valamint az összes iskolai
szereket szolid kiszolgálás
mellett szerezheti be

Jelentés a főhadiszállásról.

(Miniszterelnökség sajtóosztálya.) Budapest, szept. 11. A főhadiszállásról jelentik. Lemberg-nél esata tovább folyik. A támadásunk lassanként tért hódít. A délkeleti hadszíntérről ideérkező hírek arra mutatnak, hogy mialatt a Drinán átkeltünk, a szerb hadsereg egyes részei betörték, ahol támadás elhárítása megindult. Höter vezérőrnagy, a vezérkar, a főnökének helyettese.

A németek bevonultak Troyesba.

Berlin, szept. 11. A Wossiche Zeitung kapja Rotterdamból a hirt, hogy a német lovasság már bevonult a Szajna mellett fekvő Troyes városába. (Miniszt. sajtóosztálya.)

Hivatalos jelentés aszerbek betöréséről

Bpest, szept. 10. A Budapesti Tudósító illetékes helyről nyert felhatalmazás alapján a következőket közli: Az ország déli határán pár napja megkezdődött esatározások még nem értek véget. Egyes szerb csapatok több ponton átlépték a határt, ami természetesen nyugtalanságot okozott az illető határszéli vidékek lakossága körében. A hadműveletek mai stádiumában semmiféle részletes tudósítás nem adható, hangsúlyozandó azonban, hogy ez akciónak nagy jelentősége nincs és aggodalomra semmi ok. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

A németek haladnak.

Berlin, szept. 11. Nagy vezérkar éjeli közlése: A német trónörökös hadseregével a Verduntól délnyugatra fekvő meg erősített ellenséges hadállást elfoglalta. A hadsereg egyes részei megtámadták a Verduntól délre eső záróerődöket, melyeket tegnap óta nehéz tüzérség ágyúz. — Hidenburg tábornok a keleti hadsereggel megverte az orosz hadseregnek még a poroszországi területén tartózkodó balszárnyát és ezzel utat nyitott csapatai részére. Az ellenség feladta a harcot és teljes visszavonulásban van. A keleti hadsereg északrai irányban nyomon üldözi az ellenséget. Stein főhadiszállásmester (Miniszterelnökségi sajtóosztálya.)

Az első szentesi katonatemetés. Szentesen ma fogják eltemetni a háboru egyik halottját Kanász Nagy István az a hős katona, akit ma kísér utolsó újára Szentes város közönsége Dósa Molnár utca 1. számú lakásáról. Kanász Nagy István Lemberg-nél kapott sebet és súlyos sérülésével Budapesten ápolták, ahol csakhamar meghalt. Holttestét ma reggel kilenc óra-kor hozzák haza, temetése pedig délután 4 órakor lesz a gyászházól a ref. egyház szertartása szerint. A hős katona holttestét Futó Zoltán esperes fogja nagy segédlettel eltemetni.

Magyar csapatok a német harctéren.

A Kölnische Zeitung írja: Különösen üdvözljük a vezérkarnak azt az elhatározását, hogy levette a titok leplét arról a tényről, hogy a belgiumi és francia erők ostromlásánál osztrák és magyar vartüzérség is részt vett. A Rajnán csak néhány héttel ezelőt örömmel és lelkesedéssel üdvözlöttük azokat a csapatokat a melyeket Ferenc József küldött a mi támogatásunkra.

A Szentesi Mezőgazdasági Ipar és Kereskedelmi Bank Részvénytársaság közhírré teszi, hogy a háború tartama alatt **betéteket** betétkönyvekre, valamint folyószámlára a legmagasabb kamatozással elfogad és azokat mint **szabad betéteket** kezeli. — E betétek a moratórium rendelkezései alá nem esnek és azok megállapodás szerint — tekintet nélkül az összeg nagyságára — **felmondás nélkül** is korbátlanul és bármikor visszafizettetnek.

Szentesi Mezőgazdasági Ipar és Kereskedelmi Bank R.-T.

Szentesi népiroda

mindennap d. e. 8 órától 10 óráig tart hivatalos órákat a városházán I. em. 42 szám alatt, (tanácsterem) ahol a bevonult katonák családtagjainak és más ügyes-bajos embereknek ingyen rendelkezésére áll.